



手机扫一扫  
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 24日,晴间多云,南风转北风2~3级,16~30℃ / 25日,晴间多云,北风转南风2~3级,16~29℃ / 26日,多云,南风2~3级,14~28℃ /

# 淄博市“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班作开班动员 在学深悟透融会贯通真信笃行上下功夫 学出新高度学出真本领学出执行力学出大境界

记者 马冠群  
通讯员 宗禾 报道

晨报淄博9月23日讯 今天上午,淄博市“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班开班式举行。这次读书班以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述,深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话、重要指示批示精神,坚持读原著、学原文、悟原理,在学深悟透、融会贯通、真信笃行上下功夫,切实把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践,为加快推动淄博凤凰涅槃、加速崛起贡献力量。市委书记江敦涛出席开班

式并作动员讲话,市委副书记、市长于海田主持;省委第一巡回指导组组长崔明德、副组长张宝清、成员程凡照;市人大常委会主任尚龙江,市委副书记马晓磊,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协党组成员出席。

江敦涛指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是党中央作出的重要部署。按照省委关于开展好第二批主题教育的工作要求,市委组织举办这次读书班,就是推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,确保主题教育取得实效的具体举措。全体学员要提高站位、珍惜机会、心无旁骛,着力在“学思

用贯通、知信行统一”上狠下苦功,不断提高运用党的最新理论武装头脑、指导实践、推动工作的能力。要坚持真学深学,带着信念学、带着感情学、带着使命感,在政治素养上更进一步、在理论见解上更深一层、在转化运用上更快一招,切实学出新高度。要坚持学有所成,悉心领会和掌握贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想中的科学方法、思维方式和担当精神,以“有解”思维找到破难题、解新题的实招硬招,切实学出真本领。

江敦涛强调,要坚持学有所为,通过集中学习,坚决破除形式主义、官僚主义,让群众享受更多改革发展成果,切实学出执

行力。要坚持学有所往,用心体悟习近平总书记高尚的道德情操、强烈的政治担当、真挚的为民情怀和坚强的意志品质,进一步提升思想境界、工作标准和责任担当,切实学出大境界。要自觉以焦裕禄、朱彦夫、孟祥民、孙建博等先模人物为榜样,大力弘扬他们不怕困难、勇于斗争、争取胜利的宝贵精神,牢记初心使命,提振精气神,以更顽强的意志和斗争精神,加快推动淄博凤凰涅槃、加速崛起。

于海田在主持讲话中指出,要静下心来读原著、学原文、悟原理,进一步深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解把握,切实增强守初心、担使

命的责任感使命感。要对标对表找问题,自觉把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,不断增强贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的自觉性坚定性。要学思结合促发展,做到学有所悟、学有所获,努力把学习成效转化为推动淄博凤凰涅槃、加速崛起的具体实践。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协党组成员,各区县、功能区主要负责同志,市直各部门单位主要负责同志等170余人参加读书班。各区县、市直各部门单位同步举办读书班、开展集中学习。



## 新中国成立70周年 老军人收到纪念章

为迎接新中国成立70周年,9月23日上午,淄博高新区组织辖区老军人代表来到火炬社区居委会大厅,为他们送上“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。前来领取纪念章的三位老军人经历过解放战争和抗美援朝,最年长的一位老军人已达100岁高龄。

据了解,“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章是新中国成立70周年系列庆祝活动的主要组成部分,主要颁发给符合下述条件的人员:一是中华人民共和国成立前参加革命工作的、健在的老战士老同志;二是中华人民共和国成立后获得国家级表彰奖励及以上荣誉并健在的人士;三是中华人民共和国成立后因参战荣立一等功以上奖励并健在的军队人员(含退役军人);四是中华人民共和国成立作出杰出贡献的国际友人。

记者 张培 通讯员 王芳 摄影报道

## 让居民更自豪 高新区王东社区报名“国旗社区”

欢迎爱心单位继续捐赠国旗 报名热线0533-3585000



来抒发内心对祖国的热爱之情,向新中国成立70周年献礼。

王东社区争做“国旗社区”

王东社区居委会相关负责人表示,看到活动报道后,联系本报表示想将社区打造为“国旗社区”。接到消息后,记者来到王东社区了解详细情况。社区“两委”委员边军告诉记者:“社区为了庆祝新中国成立70周年,营造浓厚的爱国氛围,加强社区居民凝聚力,将于近日在社区内悬挂国旗。”而且居民在得知社区提议后,纷纷表示将积极响应,希望通过这种形式共同庆祝新中国成立70周年。

“我已经在家中悬挂了两面国旗,希望用这种方式向新中国成立70周年献礼。”85岁的市民曹先生是一名退休干部,看到鲁中晨报的报道后,他积极响应号召,并呼吁小区其他居民共同悬挂国旗。市民孙先生在自家院子里和孙子共同悬挂了两面国旗,除了表达爱国热情外,他还希望孩子能尽早接受爱国主义教育。

“国旗社区”让居民更自豪

王东社区内的道路干净、平整,两侧的法桐一字排开,洋气的二层小楼,内容丰富的文化墙,宽阔的活动广场……这

些硬件设施让很多外人羡慕不已。

边军告诉记者,社区内有幼儿园、老年公寓、农贸市场等,极大地方便了居民的日常生活。同时,社区居民还可定期享受到水、电、暖补助,65岁以上老人能免费入住社区老年公寓。为了方便家长接送孩子,王东社区专门建设了“四点半课堂”,孩子放学后可以在这里接受老师辅导,也给那些因工作无法按时接孩子的居民提供方便,这些服务都是社区向居民免费提供的。

正在散步的社区居民郑御玺告诉记者,现在生活越来越好了,在王东社区生活有满满的

幸福感。当得知社区有望成为“国旗社区”时,郑御玺难掩内心的激动:“我一定要亲自为社区挂一面国旗,用实际行动表达内心对祖国的美好祝愿。”

本报倡议各级党政机关、企事业单位及社会各界升挂国旗,表达爱国之情,在新中国成立70周年之际让鲜艳的五星红旗在淄博的大街小巷飘扬起来!希望社会各界积极参与到活动中来,与我们共同点亮更多的“国旗社区”“国旗村”,我们期待大家的参与,欢迎爱心单位参与国旗捐赠活动,报名热线电话0533-3585000。